Ata da quinta reunião ordinária  da quarta sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e seis dias do mês de Março de mil novecentos e noventa e dois,as dezenove horas. Presidente Darci Itaboraí, Vice Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdecir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtencir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando o Sr. Secretario que procedesse leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondências Recebidas: Ofícios PMSD/032, 033,042 e 043/92 do Executivo Municipal encaminhando a esta Casa Orçamento desta Prefeitura referente ao exercício de 1992, Resposta a Requerimento, Encaminha Prestação de Contas referente ao exercício  de 1991, desta Prefeitura Municipal e Resposta a Requerimentos. Apresentação dos Requerimentos de N° 006/92 de autoria do Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli solicitando ao Sr. Prefeito Municipal no sentido de alugar em caráter  prioritário, uma sala adequada para a Transferência da Agencia Postal, Tendo em vista que a atual sala da repartição não oferece as mínimas condições para o exercício das atividades inerentes as suas finalidades, a cada dia mais intensas. N° 07/92 de autoria do Vereador Sebastião Miguel requerendo do Executivo Municipal a possibilidade de instala um Poste de Luz na esquina da Rua: Severino Junqueira com a Ercília Bastos. N° 008/92 de autoria do Vereador Valdecir Santos Botelho requerendo do Executivo Municipal a possibilidade de Ericeira. Requerimentos N° 009 e 010/92 de autoria do Vereador  Carlos Vicente solicitando do Sr. Prefeito o obsequio de ampliar o campo de Silveira Lobo a pedido da comunidade local, sendo que o referido se encontra pronto pra receber a maquina. E solicita 2 placas de sinalização de quebra molas e autorização para construção do mesmo pelos moradores  na Rua Pedro Pullig próximo Cooperativa. N° 011/92 de autoria do Vereador Valdecir Santos Botelho que requer do Executivo Municipal a possibilidade de entrar em contato com a CEMIG para que a mesma coloque em Ericeira uma caixinha coletora de correspondências para os moradores colocarem as suas reivindicações bem como suas contas como já fez em Serraria. N° 012/92 de autoria do Vereador Geraldo Dias Seixas solicitando do Executivo a possibilidade da Prefeitura adquirir uma geladeira para cada Escola Municipal. Ordem do Dia: Os Requerimentos de N° 006,007,008,009,010,011 e 012/92 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Palavra Livre: O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli parabeniza o Sr. Prefeito e a todos que contribuíram direta ou indiretamente pelo funcionamento do Sistema DDT de Santana do Deserto. O Vereador Geraldo Dias Seixas pediu ao Vice Líder do Prefeito Vereador Valtencir Soares de Carvalho que lembrasse o Sr. Prefeito do pedido que ele havia feito que ainda não foi atendido que e a colocação do saibro nas estradas e nas ruas do Bairro das Flores. O Vereador Sebastião Miguel disse estar doente e falou ate da possibilidade de Pedir licença para tratamento de saúde. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para uma próxima reunião ordinária dias dois de Abril do corrente ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
